我市首座垃圾压缩中转站"上岗"

本报记者 赵雪洋 文・图

地面上没有垃圾和污水横流,将生 活垃圾打包压缩,原来需装5车的垃圾, 现在只需1车就能运完……

今年5月,市环卫局在南河上海路投 入使用首座四厢垃圾压缩中转站,目前, 这座中转站的垃圾日处理量可达50至 100吨。

压满10吨垃圾需60分钟

14日,记者走进位于南河上海路的 垃圾压缩中转站,看见占地200平方米的 中转站里有一台新式的垃圾压缩机器, 大约3米高,长约10米,压缩垃圾箱的容 量达到10吨,与以前的垃圾箱相比俨然 体积大了不少。

现场管理人员黄天华负责这台机器 的操作,只见他按下中央控制系统按钮, 压缩机器就张开了自己的"嘴巴",把清 洁车上的垃圾全部倒进自己的"嘴"里。 接着,他再次按下自动压缩按钮,压缩机 器开始压缩吃进嘴里的垃圾

与此同时,压缩机两边的雾化喷洒 系统开始自动喷水,淋湿垃圾,几分钟过 后,压缩机就将垃圾挤成一块"压缩饼 干"。待压满一箱10吨左右的垃圾后,中

转站的转运车将移动垃圾箱勾起,整个 过程需1小时左右,方便快捷。

"以前,上一辆车的垃圾需要几个人 忙半天才能装好,现在轻松多了。"黄天

隔绝臭味、污水全封闭处理

北的旅

在目睹整个垃圾压缩过程中,记者 发现,它与市城区其它垃圾收集站不一 样,这座垃圾压缩中站是全封闭的,气味 和噪音明显减少、减轻。

"该垃圾压缩中转站工作时采取全 封闭处理,配置除臭系统和雾化喷洒系 统,通过喷水、喷雾对垃圾净化处理,消 除异味。"市环卫局副局长胡家杰介绍。 中转站几乎没有污染,它具有自动排水 功能,垃圾中压缩出的水分顺着排水管 道流入下水道,最后排入附近的污水管 网,流向污水处理厂

据了解,目前市城区共有26座地坑 式垃圾收集站,垃圾装车过程中,环卫工 人一锹一锹将垃圾往坑里送,常散得满 地都是,由于垃圾转运车里装的是分散 的垃圾,转运过程中常出现脏、臭和遗漏 等问题。新建的垃圾压缩中转站,从装 垃圾到垃圾压成块,地面上几乎不会留 下任何垃圾,运输过程中避免了抛、洒、



图为工作人员操作压缩机

滴、漏等二次污染现象。

相较以往的垃圾运输,垃圾压缩中 转站运输大大提高了转运效率。据了 解,以往传统垃圾运输车满载在1至2吨 之间,需5车才能运完的生活垃圾,现在 只需1车就能转运。垃圾运输车的运送 趟次大大减少,运输成本降低,环卫工人的垃圾日处理量将会达到500吨左右。

也可及时倾倒垃圾,无需排队

"目前市城区垃圾日产生量在500余 吨,该座压缩站的建立还不能满足市城 区垃圾日产生量的处理要求。"据胡家杰 介绍,今年市环卫局还计划在万源新区 跑马场和城北新区瓷莲路各建一座大型 垃圾压缩中转站,目前正在办理土地报 征当中,预计今年年底开工,届时市城区

莲花村В地块 主供水管道 改造提前合拢

近日,莲花村B地块安置 工程二期北侧的莲花、东坝、雪 峰主供水管道改造工程,经过 建设者5天不分昼夜的全力突 击,比原计划提前3天实现管 道合拢和供水

本报记者 桂兰 摄

青川县交通运输局 青川县公安局 关于对前进大桥交通管制的公告

青川县凉水至前进公路上的前进大 桥专业鉴定为危病桥梁。现施工企业正 在对大桥进行维修加固,因维修过程中, 拱肋贴钢板及主拱实腹注浆等工序均不 能受到行车干扰及扰动,为保证前进大桥 维修加固工程质量及加固后能安全运行, 经报请青川县人民政府同意对该桥实行 请谅解 交通管制。现公告如下: 特

一、**管制时间:**2014年5月17日至

2014年7月11日。 二、管制措施:前进大桥施工期间,将

在大桥两端设置高度为2.2米的活动式钢

构限高架,货运车辆按照车货总重不超过 10吨、通过速度不超过15公里/小时的标 准管制通行。客运车辆通过前进大桥,采 取人车分离的通行方式,按照现场管制人 员的指挥缓慢通行。超重车辆请绕行。 三、管制期间给大家带来的不便,敬

特此公告

青川县交通运输局 青川县公安局 二0一四年五月十五日

停水公告

广大用水户:

为掌握和提升地下水应急供水保障能力,我公司拟定于2014年5月16日11时 至14时对西湾水厂、城北水厂停产,开启城区地下水应急供水。届时,城区可能存 在供水压力减小和部分高、偏、远用户缺水以及因压力波动出现管网水质短暂浑浊 的情况。请广大用水户做好蓄水准备,给你们生活带来的不便,敬请谅解。

广元市供排水(集团)有限公司

二〇一四年五月十五日

通 知

高明辉、陈良聪、贾兴明、周洪波、李成双、何银昌、苟敏、郭永均、李建、康永 顺、胥雄兵:

上列公司职工自2014年春节后一直未回公司上班,也未履行任何手续,连续 旷工的行为严重违反了公司劳动纪律。根据《职业病防治法》及公司《劳动人事 用工管理制度》之规定,限你们在本《通知》见报之日七日内回公司参加离岗体 检、办理离职相关手续。若逾期未回公司,劳动合同关系解除,由此产生的一切 后果和法律责任由你们自行承担。

广元矿鑫能源有限责任公司 二〇一四年五月十五日

2014年全国篮球青年联赛(广元赛区) 冠名和赞助招商公告

2014年全国篮球青年联赛(广元赛 月8日 区)战火即将点燃。届时,来自上海、山 东、浙江等八支劲旅将齐聚广元,进行 激烈角逐和巅峰对决,本次国家级赛事 必将给广大球迷带来一场视觉盛宴和 展示机会。

一、招商项目

- 1、赛事冠名(仅限1家)
- 2、赛事赞助(限3—5家)

二、赛事简介

- 1、赛事名称:2014年全国篮球青年 联赛
- 2、主办单位:国家体育总局篮球运 动管理中心
- 3、承办单位:四川省篮球运动管理 中心
 - 广元市体育局
- 4、协办单位:广元市至远体育文化
- 传播有限公司 5、比赛时间:2014年6月2日至6

6、比赛地点:广元市澳源体育中心 体育馆

三、赛事宣传

中央电视台、人民网、新华网、中国 狂热惊喜,给广大商家带来绝佳宣传和 网、四川电视台、四川日报、四川新闻 网、四川在线、华西都市报、各参赛地区 媒体及广元主流媒体等将进行全方位、 多层次的集约宣传,广元电视台将对赛 事进行直播。

四、招商须知

- 1、报名时间: 2014年5月13日至5 月16日17时截止
- 2、报名地点:广元市澳源体育中心 西区至远体育文化传播有限公司办公 邮箱:627190692@gg.com
- 3、招商热线: 0839—3615777 18781281777 (魏先生)
- 4、备注:报名单位需提供营业执照 副本复印件并加盖鲜章

二〇一四年五月十三日

交警提前做好汛期道路交通安全管理

本报讯(柯 林)为切实保障汛期道 路交通安全,确保出行群众的生命财产 安全,5月以来,市公安交警支队早部 署、早行动,采取措施抓好2014年汛期 道路交通安全管理。

完善应急处置预案。抽调年轻民 警充实应急机动工作组,将最好的车 辆、装备充实到应急机动工作组。同 时,组织开展应急防汛抢险演练,提高 应急机动工作组民警的实战水平;部门 联动加大排查。联合公路部门对辖区 内道路存在塌方、滑坡等险情路段进行 摸排,制订汛期道路交通险情联合处置 方案,做到快速反应;抓好险情路段的 降雨天气道路交通安全等知识。

入到汛期路面管理一线,尤其是加大对 塌方、滑坡等险情路段的巡逻管控;打 击严重交通违法行为。民警在加强巡 逻的同时,运用定点检查、联勤检查等 方式,加大对超速、超员、违法载客等交 通违法行为的查处力度;强化客运安全 管理。督促客运企业严格落实车辆临 检、出站检查等制度。重点要求企业做 好车辆制动、转向系统的检查保养,进 一步落实客运企业安全生产责任制,同 时,加大宣传力度。通过有线电视、网 络、报刊等宣传载体,宣传文明交通、强

广元供电公司员工

获市总工会"职工创先争优标兵"

个"工人先锋号"先进集体、47名"职工 创先争优标兵"进行表彰,国网广元供 电公司龙祥电力电杆公司党支部书记。 副经理张大洪荣获"职工创先争优标

2012年至2013年,张大洪在担任 龙祥电力电杆公司工会主席,结合公司

实际情况,为龙祥电力电杆公司的安全 生产、维护职工权益、促进企业民主管 理和依法治企,发挥出了积极的作用。

在张大洪的带领下,龙祥电力电杆 公司工会举办了"安全在我心中"女职 工安全知识竞赛,建立了"职工书屋" 进一步树立了全体职工"学、赶、帮"的

温馨提示

风力较大,不适宜逛街。

顾洪国

利州 15 日 阴转多云17—24℃

16 日 多云转阴 16—25℃ 昭 化 15 日 阴转多云17—24℃

16 日 多云转阴 16—25℃

朝天 15 日 阴转多云16—24℃

16 日 多云转阴15—25℃

旺 苍 15 日 阴转多云17—24℃ 16 日 多云转阴 16—25℃

剑阁 15 日 阴转多云16—24℃

16 目 多云转阴15—25℃

苍溪 15 日 阴转多云17—24℃

16 日 多云转阴 16—25℃ 青川 15 日 阴转多云15—23℃ 16 日 多云转阴 14—24℃

热事热投

12315 12358

气象短信订制方法

天曌山 15 日 阴转多云13—20℃

唐家河 15 日 阴转多云13—20℃

翠 云 廊 15 日 阴转多云16—24℃

七里峡 15日 阴转多云16—24℃

红军渡15日阴转多云17—24℃

曾家山 15 日 阴转多云12—18℃

16 日 多云转阴12—21℃

16 目 多云转阴 12—21℃

16 日 多云转阴15—25℃

16 日 多云转阴15—25℃

16 日 多云转阴 16—25℃

16 日 多云转阴11-19℃

16 日 多云转阴16—25℃

化 15 日 阴转多云17—24℃

市民可通过订制手机气象短信

舌尖上的特许,等你来

关。"舌尖上的中国"让老百姓了解了各 地的美食及文化。除中国美食,海外有 哪些美食?如何选择餐饮品牌?这些 问题将在"舌尖上的特许"找到答案。

第二大西式快餐品牌德克士,拥有 2000家门店。他的成功一部分缘于深 耕二三线城市,其次是更受加盟商欢迎 的利润分成机制:总部只留25%,75% 归于加盟商

韩剧《来自星星的你》的热播,让 "炸鸡""啤酒"成为屌丝男女最推崇的 美食。如果你也开炸鸡店,正新鸡排就 是很好的选择。除了啤酒配炸鸡,各种 休闲饮品、咖啡等品牌也在等你混搭。

"特许加盟"作为一种可复制的经营

民以食为天,吃与每个人息息相模式,备受投资者青睐。日前,由中国连 锁经营协会发布的"2014中国特许经营 投资景气调查"结果显示,在涉及的70个 行业、业态中,关注度靠前的分别为:咖啡 店、休闲饮品、中式快餐、儿童早教等。

> 5月23日至25日,成都世纪城新国 际会展中心举办中国特许展·成都站 肯德基、小肥羊、鲜芋仙、咖啡陪你、红 黄蓝儿童教育、象王洗衣等近百个不同 投资额的加盟品牌将集中亮相,与投资 人面对面沟通交流。同时,主办单位还 精心准备了项目推广、免费品尝试吃等 丰富多彩的活动。

> 展会详情可登陆 www.chinafranchiseexpo.com查询。网上注册即享受门票 6折优惠。

白云山板蓝根市场占有率超60%

8日,国家发改委正式公布《低价药目 近两年来,廉价基本药物短缺,导致 出现患者无药可用或只能选择高价药的 困境。《低价药目录》的出台有力提升了药 企生产低价药物的积极性。

为保证广大老百姓能吃上安全放心、 高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药, 白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复 方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植 基地和GMP生产车间,以扩大这些低价 药的生产规模。

从非典、禽流感再到甲型流感,呼吸 道病毒性感染疾病屡次威胁全球,在不同 地区引起不同程度的社会恐慌。两千年

以来,板蓝根被我国祖先乃至于当今临床 医生广泛用于防治流感,也是目前中医治 疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南 山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗 粒进行了持续研究,2011年该项目再次获 得重要突破,板蓝根防治流感国际"金标 准"的临床研究项目正式启动。

在抗击"非典"中白云山板蓝根一战 成名,成为"明星药物",白云山板蓝根"抗 病毒,防治流感"也响彻大江南北。十年 来,白云山板蓝根凭借其优秀的品质和 良好的疗效得到了越来越多消费者的 充分认可,市场占有率超过60%,成为 名副其实的第一品牌

中国农业发展银行广元市分行 2014年度粮油收购贷款资格认定企业名单

- 一、农发行广元市分行营业室(3户) 中央储备粮广元直属库 广元市利州区城区粮油食品站 广元市朝天区粮油购销公司
- 农发行昭化区支行(1户) 四川广元昭化省粮食储备库
- 中央储备粮剑阁直属库 四川剑阁国家粮食储备库 四川西原油脂化工有限公司(政府指定)

三、农发行剑阁县支行(3户)

- 四、农发行青川县支行(1户) 青川县兴和粮油购销有限责任公司
- 五、农发行旺苍县支行(1户,政府指定) 旺苍普济县粮食储备库 六、农发行苍溪县支行(1户,政府指定)
 - 苍溪县五龙粮油食品站

二〇一四年五月十五日

特此公告